

Fă totul cu pasiune!

"Căsuța cu povești" din Bistrița este locul unde poveștile prind viață și, mai ales, unde zi de zi se construiesc și se trăiesc experiențe de învățare și joc care fac deja parte din poveștile de viață ale multor generații de copii.

Fă totul cu pasiune! – este îndemnul care ne umple mintea și sufletul când ne gândim ca Grădinița „Căsuța cu povești” – Bistrița Năsăud, un loc minunat, cu educatoare dedicate profesiei și cu un OM pentru care cunoștințele dobândite și experiența împărtășită sunt un stil de viață – Rodica Brănișteanu (directoarea grădiniței).

Jumătate de secol de experiențe și 20 de ani în care Grădinița „Căsuța cu povești” - Bistrița ne-a fost partener și prieten în egală măsură: partener prin multitudinea de bune practici împărașite de-a lungul timpului și prieteni prin felul în care au reușit să ne surprindă plăcut și util de fiecare dată, cu fiecare experiență construită împreună.

Un grup de educatoare inimoase, talentate și profesioniste, care cresc calitatea actului educațional și găsesc de fiecare dată bucurie și sens în a împărtăși altora din experiența profesională și personală.

La ceas aniversar, când această "Căsuță" și oamenii minunați care trăiesc în ea ca o adevărată familie sărbătoresc o jumătate de veac de existență, colectivul Grădiniței cu P. P. Step by Step nr 12 din Alba Iulia, condus de d-na director Suci

Veronica, vă transmit cele mai alese gânduri și mulțumiri pentru poveștile, experiențele și amintirile frumoase de care avem parte din întâlnirile de neuitat cu oameni dragi nouă, și cu care am încheiat o prietenie frumoasă împletită din legături profesionale și sufletești profunde. De asemenea, vă dorim multă sănătate, putere de muncă, împliniri și realizări, iar poveștile de neuitat să continue cât mai mult în "Căsuța" voastră minunată și vestea despre ele să ajungă cât mai departe...

La cât mai multe aniversări și cât mai multe activități împreună!

Suciu Veronica,

director al Grădiniței cu Program Prelungit Step by Step Nr.12 Alba Iulia